
Родитељ Србија 

 
Задаци са две операције – 2 

 
 

1. Израчунај: 

11 ∙ 4 = _______ 12 ∙ 3 =________ 21 ∙ 2 = ________ 

2. Израчунај: 

4 + 12 ∙ 3 = _______________________________________ 

( 4 + 12 ) ∙ 3 = ___________________________________ 

( 26 – 8 ) ∙ 3 = ____________________________________ 

26 – 8 ∙ 3 = _______________________________________ 

3. Израчунај: 

- Збир бројева 5 и 12 повећај три пута ___________________________________ 

- Броју 22 додај производ бројева 12 и 4 _________________________________ 

- Од 68 одузми производ бројева 7 и 9  __________________________________ 

- Производ бројева 6 и 9 смањи за 49 ___________________________________ 

4. Производ бројева 13 и 5 смањи за 50. 

________________________________________________________________________ 

5. У галерији je било  22 слике. Седам сликара је донело по 8 слика. Колико у галерији 
сада има слика? 

________________________________________________________________________ 

6. У гајби има 8 кајсија, шљива 3 пута више од кајсија, а јабука за 3 мање од шљива. 
Колико има воћа у гајби? 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 



Родитељ Србија 

 

Решења: 

 

1. 44 36 42 

 
2. 4 + 12 ∙ 3 = 4 ∙ 36 = 40 

( 4 + 12 ) ∙ 3 = 16 ∙ 3 = 48 
( 26 – 8 ) ∙ 3 = 18 ∙ 3 = 54 
26 – 8 ∙ 3 = 26 – 24 = 2 
 

3. ( 5 + 12 ) ∙ 3 = 17 ∙ 3 = 51 

22 + 12 ∙ 4 = 22 + 48 = 70 

68 – 7 ∙ 9 = 68 – 63 = 5 

6 ∙ 9 – 49 = 54 – 49 = 5  

 
4.  13 ∙ 5 – 50 = 65 – 50 = 15 

   
5. 22 + 7 ∙ 8 = 22 + 56 = 78 

 

6. 8 + 3 ∙ 8 + 3 ∙ 8 – 3 = 5 + 48 = 53  

 

 

 


